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RLFT Corpo acciaio zincato - Testa tonda

Zinc plated steel body - Dome head 407

RLAT Corpo in alluminio - Testa tonda

Aluminium body - Dome head 409

RLXT Corpo in acciaio inox - Testa tonda

Stainless steel body - Dome head 411

RLFS Corpo acciaio zincato - Testa svasata

Aluminium body - Countersunk head 413

RLAS Corpo in alluminio - Testa svasata

Aluminium body - Countersunk head 415

RLXS Corpo in acciaio inox - Testa svasata

Stainless steel body - Countersunk head 417

 
RL Standard - In acciaio zincato, alluminio e acciaio inox

Regular - Zinc plated steel, aluminium and stainless steel 419

RL Flangiato -  In acciaio zincato, alluminio e acciaio inox

Flanged - Zinc plated steel, aluminium and stainless steel 419

RL Basso profilo -  In acciaio zincato

Low profile - Zinc plated steel 419

Bulloni a strappo | Lockbolts

Indice bulloni a strappo
Lockbolts index

Bulloni RIVLOCK | RIVLOCK lockbolts

Collari per RIVLOCK | Collars for RIVLOCK

RGFT Corpo acciaio zincato - Testa tonda

Zinc plated steel body - Dome head 420

RGFS Corpo acciaio zincato - Testa svasata

Aluminium body - Countersunk head 421

RGAT Corpo in alluminio - Testa tonda

Aluminium body - Dome head 422

RGAS Corpo in alluminio - Testa svasata

Aluminium body - Countersunk head 423

Bulloni RIVLOCKGRIP | RIVLOCKGRIP lockbolts
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RTFL Corpo acciaio zincato - Testa tonda

Zinc plated steel body - Dome head 424

Bulloni a strappo | Lockbolts

Indice bulloni a strappo
Lockbolts index

Bulloni RIVTAINER | RIVTAINER lockbolts

RTFC Flangiato - Testa larga per materiali teneri - In acciaio zincato

Flanged - Large head for soft materials - Zinc plated steel 424

RTTC Standard - Per materiali teneri - In acciaio zincato

Standard - For soft materials - Zinc plated steel 424

Collari per RIVTAINER | Collars for RIVTAINER

Bullonatrici | Tools for lockbolts

RIV508 Per rivetti strutturali da Ø 4.8 a Ø 7.8 e bulloni a strappo Ø 4.8 e Ø 6.4

To place structural blind rivets from Ø 4.8 to Ø 7.8 and lockbolts Ø 4.8 and Ø 6.4 425

Bullonatrici oleopneumatiche  | Hydropneumatic tools for lockbolts

RIV511B
Per bulloni a strappo RIVLOCK, RIVLOCKGRIP e RIVTAINER fino a Ø 10.0, 

BOM® fino a Ø 8.0 e rivetti strutturali tipo MAGNARIV e MONRIV Ø 9.8

To place RIVLOCK, RIVLOCKGRIP and RIVTAINER lockbolts up to Ø 10.0, BOM® 

up to Ø 8.0 and to place structural blind rivets like MAGNARIV and MONRIV Ø 9.8

426

RIV512B Per bulloni a strappo dal Ø 8.0 al Ø 10.0. 

To place lockbolts from Ø 8.0 to Ø 10.0. 427

Bullonatrici oleopneumatiche con booster | Hydropneumatic tools for lockbolts with booster

RGFC Flangiato - In acciaio zincato

Flanged - Zinc plated steel 420

RGAC Flangiato - In alluminio

Flanged - Aluminium 422

Collari per RIVLOCKGRIP | Collars for RIVLOCKGRIP
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Bullonatrici | Tools for lockbolts

Indice bulloni a strappo
Lockbolts index

RIV600 Sistemi multitesta per rivettatura

Multi-head riveting systems 429

RIV604 Modulo per bulloni a strappo fino al Ø 10.0

Module for lockbolts up to Ø10.0 430

Testata taglia collari standard (no flangiati) per RIV508

Collar cutter heads for standard collar (not flanged) for RIV508 431

Moduli per sistema multitesta | Modules for multi head system

Taglia collari per bullonatrici oleopneumatiche | Collar cutters for hydropneumatic tools for lockbolts

Tabella per la scelta dell’attrezzo | Guide to the most appropriate installation tool

Tabella riassuntiva per facilitare la scelta dell’attrezzo

Summary table which helps to choose the most appropriate installation tool 432

RIV513 Per bulloni ciechi BOM® Ø 8.0-10.0-13.0

To place BOM® lockbolts Ø 8.0-10.0-13.0 428

Bullonatrici elettroidrauliche  | Electro hydraulic tools for lockbolts



INFORMAZIONI GENERALI
GENERAL INFORMATION

Come ordinare
How to make an order

Indicare il codice breve e la descrizione composta da tipo, materiale e forma della testa del bullone. Indicare codice e tipo per il collare.

Always state the code and the description including product model, material and head of the lockbolt. State code and model for the collar.

Esempio:

Example:

Codice

Code 

Tipo

Model

Materiale 

Material

Testa

Head

0351200 RLFT06-02 acciaio zincato testa tonda

Legenda
Legend

d
Diametro nominale del bullone

Nominal diameter of the bolt
T

Larghezza della testa

Head thickness

Carico di rottura a trazione

Tensile strength

Diametro

Diameter
k

Spessore della testa

Head thickness
Tipo
Model

Sigla prodotto

Product model

min.grip
Lunghezza nominale gambo (p. lisce)

Nominal length stem (smooth sides)
SS

Spessore serrabile

Grip range
Codice
Item code

Codice del prodotto

Product Item code

L
1

Lunghezza nominale del bullone

Nominal length of the lockbolt

Carico di rottura a taglio

Shear strength

Quantità indicativa confezione rivendita

Indicative quantity for each retail box

L
2

Bloccaggio scanalature

Locking grooves 

Forza di serraggio

Clamp force

Precisazioni
Specifications

Confezioni
Packaging

I disegni sono indicativi rispetto alle informazioni e illustrano l'impiego dei prodotti.

I valori inseriti nelle tabelle tecniche possono essere soggetti a modifiche, per i dati aggiornati consultare il portale.

I colori relativi ai prodotti e alle loro applicazioni sono approssimativi e possono non corrispondere alle tonalità dei prodotti. 

Rivit si riserva la possibilità di cambiare, modificare o eliminare prodotti da questo catalogo senza preavviso.

The pictures are connected to the information texts and they explain the use of the products.

The data in the technical tables are subject to changes, for up to date data refer to the website.

The colours of the illustrated products are similar to the real ones, therefore they could not correspond perfectly. 

Rivit can change or remove products from this catalogue without any notice.

La lettera a fianco della quantità "imballo minimo" indica il tipo di confezione (vedi sotto).

The letter near the quantity "minimal packaging" indicates the kind of the packaging (see below).

pz

1000N

QR Code

Il simbolo del QR CODE segnala la presenza di contenuti extra, che si possono visualizzare con smartphone o tablet.
Se si è in possesso dell’apposita applicazione, puntare la fotocamera del tablet o dello smartphone in modo da 
inquadrare il QR CODE. Immediatamente verrà riconosciuto dall’applicazione che aprirà il video del prodotto.
The symbol of the QR CODE indicates the presence of extra content that can be viewed with a smartphone or tablet.

If you have the application, point the camera of the tablet or smartphone to frame the QR CODE. This will be immediately 

recognized by the application and the video of the product will start.

S1 N1 P1 G1



ETICHETTA PRODOTTI
PRODUCT LABEL

1234567890

Nome del prodotto
Product name

Disegno prodotto
Product drawing

Descrizione
Description

Pezzi per scatola
Pieces per box

Codice articolo
Item code

Tipo materiale
Type of material

Tipo prodotto
Product model

Serraggio
Grip range

Lotto di produzione:
identifica fase di produzione 
e/o lavorazione per garantire
la rintracciabilità del prodotto
Production lot:
it identifies phase of production 
and/or processing, in order to guarantee
the tracking of the product in every moment

Codice a barre
per uso interno Rivit

Barcode
for Rivit use only

Codice a barre EAN13
EAN 13 barcode

NB. In caso di difetto del prodotto comunicare a Rivit lotto e codice articolo.
NB. In case of product defect please communicate to Rivit production lot and item code.

Legenda del codice a barre 
Legend of the bar code

L’insieme delle cifre che compongono il codice sono successivamente riservate:

• I primi 2 numeri identificano la nazione.

• I successivi 5 numeri identificano il proprietario del marchio.

• I 5 numeri seguenti identificano il codice del prodotto.

• L’ultimo numero identifica la cifra di controllo. 

The numbers in the bar code are so divided:

• The first 2 digits identify the country.

• The following 5 digits identify the brand owner.

• The next 5 digits identify the product item code.

• The last digit is a control number.

Il codice a barre utilizzato "EAN13" è il 

sistema di numerazione per identificare 

i prodotti nelle transazioni commerciali 

tra aziende.

Ha una validità internazionale e 

contraddistingue uno ed un solo 

prodotto. Questo significa che ogni 

prodotto viene identificato da un solo 

codice e ad ogni codice corrisponde un 

solo prodotto in tutto il mondo.

EAN 13 bar code is used to identify 

products in commercial transactions 

among companies.

It is internationally accepted and it 

identifies one single product, that means 

that each product corresponds to one 

single code and each code corresponds 

to one single product all over the world.

Prefisso EAN nazionale (Italia)
National EAN code (Italy)

Codice proprietario del marchio
Brand owner code

Codice prodotto
Product code

Cifra di controllo
Control number
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Bulloni a strappo RIVLOCK
RIVLOCK lockbolts

RLFT
38001

Corpo in acciaio zincato

Zinc plated steel body

Testa tonda

Dome head

d

+0.2 mm

L
1

max

L
2 

min-max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

4.8 5.0/5.2 38.5 9.1 - 10.8 10.00 3.20 1.6 ÷ 4.8 10800 9700 RLFT06-02 0351200 -

40.0 10.7 - 12.4 3.2 ÷ 6.4 RLFT06-03 3332000 -

41.5 12.3 - 14.0 4.8 ÷ 7.9 RLFT06-04 0351300 -

43.0 13.9 - 15.6 6.4 ÷ 9.5 RLFT06-05 3332100 -

44.5 15.5 - 17.2 7.9 ÷ 11.1 RLFT06-06 0351400 -

46.5 17.1 - 18.8 9.5 ÷ 12.7 RLFT06-07 3332200 -

48.0 18.7 - 20.4 11.1 ÷ 14.3 RLFT06-08 0351500 -

49.5 20.3 - 22.0 12.7 ÷ 15.9 RLFT06-09 3332300 -

51.0 21.8 - 23.5 14.3 ÷ 17.5 RLFT06-10 0351600 -

54.0 25.0 - 26.7 17.5 ÷ 20.6 RLFT06-12 0351700 -

57.5 28.2 - 29.9 20.6 ÷ 23.8 RLFT06-14 3333200 -

60.5 31.4 - 33.1 23.8 ÷ 27.0 RLFT06-16 3333300 -

64.0 34.6 - 36.3 27.0 ÷ 30.2 RLFT06-18 3333400 -

67.0 37.8 - 39.5 30.2 ÷ 33.3 RLFT06-20 3333500 -

70.8 39.7 - 41.6 33.3 ÷ 36.5 RLFT06-22 3376100 -

6.4 6.6/6.8 42.0 11.5 - 13.2 13.40 3.90 1.6 ÷ 4.8 13500 13300 RLFT08-02 0351800 -

43.5 13.1 - 14.8 3.2 ÷ 6.4 RLFT08-03 2343100 -

45.0 14.7 - 16.4 4.8 ÷ 7.9 RLFT08-04 0351900 -

47.0 16.3 - 18.0 6.4 ÷ 9.5 RLFT08-05 3333600 -

48.5 17.9 - 19.6 7.9 ÷ 11.1 RLFT08-06 0352000 -

50.0 19.5 - 21.2 9.5 ÷ 12.7 RLFT08-07 3333700 -

51.5 21.0 - 22.7 11.1 ÷ 14.3 RLFT08-08 0352100 -

53.3 22.6 - 24.3 12.7 ÷ 15.9 RLFT08-09 3333800 -

55.0 24.2 - 25.9 14.3 ÷ 17.5 RLFT08-10 0352200 -

56.5 25.8 - 27.5 15.9 ÷ 19.1 RLFT08-11 3333900 -

58.0 27.4 - 29.1 17.5 ÷ 20.6 RLFT08-12 0352300 -

59.5 28.9 - 30.6 19.1 ÷ 22.2 RLFT08-13 3006100 -

61.0 30.5 - 32.2 20.6 ÷ 23.8 RLFT08-14 3334000 -

64.5 33.7 - 35.4 23.8 ÷ 27.0 RLFT08-16 3334100 -

67.5 36.9 - 38.6 27.0 ÷ 30.2 RLFT08-18 3334200 -

70.5 40.1 - 41.8 30.2 ÷ 33.3 RLFT08-20 3334300 -

77.0 46.5 - 48.2 36.6 ÷ 39.7 RLFT08-24 3007000 -

78.6 47.2 - 48.9 38.1 ÷ 41.3 RLFT08-25 3007400 -

83.5 52.9 - 54.6 42.9 ÷ 46.0 RLFT08-28 3009400 -

86.5 56.0 - 57.7 46.0 ÷ 49.2 RLFT08-30 3012700 -

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV508 

RIV508 Hydropneumatic tool

Cod. 3008000

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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Bulloni a strappo RIVLOCK
RIVLOCK lockbolts

RLFT
38001

Corpo in acciaio zincato

Zinc plated steel body

Testa tonda

Dome head

d

+0.2 mm

L
1

max

L
2 

min-max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

8.0 8.2/8.4 50.0 16.6 - 18.2 16.70 5.20 1.6 ÷ 7.9 29800 26700 RLFT10-03 3014600 -

52.0 18.2 - 19.8 3.2 ÷ 9.5 RLFT10-04 0352400 -

53.5 19.8 - 21.4 4.8 ÷ 11.1 RLFT10-05 3018000 -

55.0 21.4 - 23.0 6.4 ÷ 12.7 RLFT10-06 0352500 -

56.0 21.8 - 23.5 7.9 ÷ 14.3 RLFT10-07 3018600 -

58.0 24.6 - 26.2 9.5 ÷ 15.9 RLFT10-08 0352600 -

61.5 27.7 - 29.3 12.7 ÷ 19.1 RLFT10-10 0352700 -

63.0 27.9 - 29.6 14.3 ÷ 20.6 RLFT10-11 3023400 -

64.5 30.9 - 32.5 15.9 ÷ 22.2 RLFT10-12 0352800 -

67.5 34.1 - 35.7 19.1 ÷ 25.4 RLFT10-14 3334400 -

71.0 37.3 - 38.9 22.2 ÷ 28.6 RLFT10-16 3334500 -

74.0 40.4 - 42.0 25.4 ÷ 31.8 RLFT10-18 3334600 -

77.0 43.6 - 45.2 28.6 ÷ 34.9 RLFT10-20 3334700 -

80.5 45.9 - 47.6 31.8 ÷ 38.1 RLFT10-22 3334800 -

83.7 49.1 - 50.8 34.9 ÷ 41.3 RLFT10-24 3025300 -

9.6 9.8/10.0 57.5 19.6 - 21.4 20.00 6.40 3.2 ÷ 9.5 30500 28000 RLFT12-04 3302000 -

59.0 21.2 - 23.0 4.8 ÷ 11.1 RLFT12-05 3025500 -

60.5 22.8 - 24.6 6.4 ÷ 12.7 RLFT12-06 3302100 -

61.9 23.6 - 25.4 7.9 ÷ 14.3 RLFT12-07 3025600 -

63.5 26.0 - 27.8 9.5 ÷ 15.9 RLFT12-08 3302200 -

65.0 27.1 - 28.8 11.1 ÷ 17.5 RLFT12-09 3025700 -

67.0 29.1 - 30.9 12.7 ÷ 19.1 RLFT12-10 3025800 -

70.0 32.3 - 34.1 15.9 ÷ 22.2 RLFT12-12 3300200 -

73.5 35.5 - 37.3 19.1 ÷ 25.4 RLFT12-14 3279900 -

76.5 38.7 - 40.5 22.2 ÷ 28.6 RLFT12-16 3302300 -

79.5 41.8 - 43.6 25.4 ÷ 31.8 RLFT12-18 3302400 -

83.0 45.0 - 46.8 28.6 ÷ 34.9 RLFT12-20 3302500 -

85.9 47.6 - 49.2 31.8 ÷ 38.1 RLFT12-22 3026200 -

89.1 50.6 - 52.3 34.9 ÷ 41.3 RLFT12-24 3026300 -

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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Bulloni a strappo RIVLOCK
RIVLOCK lockbolts

RLAT
38002

Corpo in alluminio

Aluminium body

Testa tonda

Dome head

d

+0.2 mm

L
1

max

L
2 

min-max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

4.8 5.0/5.2 38.5 9.0 - 10.8 10.00 3.20 1.6 ÷ 4.8 4500 4000 RLAT06-02 3072900 -

40.0 10.7 - 12.4 3.2 ÷ 6.4 RLAT06-03 3069200 -

41.5 12.3 - 14.0 4.8 ÷ 7.9 RLAT06-04 3068300 -

43.0 13.9 - 15.6 6.4 ÷ 9.5 RLAT06-05 3303000 -

44.5 15.5 - 17.2 7.9 ÷ 11.1 RLAT06-06 3308200 -

46.5 16.5 - 18.0 9.5 ÷ 12.7 RLAT06-07 3041300 -

48.0 18.7 - 20.4 11.1 ÷ 14.3 RLAT06-08 3041200 -

49.5 19.5 - 21.2 12.7 ÷ 15.9 RLAT06-09 3041100 -

51.0 21.8 - 23.5 14.3 ÷ 17.5 RLAT06-10 3037900 -

52.4 22.9 - 24.7 15.9 ÷ 19.1 RLAT06-11 3028000 -

54.0 25.0 - 26.7 17.5 ÷ 20.6 RLAT06-12 3026600 -

57.5 28.2 - 29.9 20.6 ÷ 23.8 RLAT06-14 2999500 -

60.5 31.4 - 33.1 23.8 ÷ 27.0 RLAT06-16 2999200 -

64.0 34.6 - 36.3 27.0 ÷ 30.2 RLAT06-18 2996900 -

67.0 37.8 - 39.5 30.2 ÷ 33.3 RLAT06-20 2996700 -

70.8 39.7 - 41.6 33.3 ÷ 36.5 RLAT06-22 2996600 -

6.4 6.6/6.8 42.0 11.5 - 13.2 13.40 3.90 1.6 ÷ 4.8 8300 8000 RLAT08-02 2979100 -

43.5 13.0 - 14.8 3.2 ÷ 6.4 RLAT08-03 2978300 -

45.0 14.7 - 16.4 4.8 ÷ 7.9 RLAT08-04 0353300 -

47.0 16.3 - 18.0 6.4 ÷ 9.5 RLAT08-05 2978200 -

48.5 17.9 - 19.6 7.9 ÷ 11.1 RLAT08-06 2978100 -

50.0 19.5 - 21.2 9.5 ÷ 12.7 RLAT08-07 2977900 -

51.5 21.0 - 22.7 11.1 ÷ 14.3 RLAT08-08 2977800 -

53.3 22.6 - 24.3 12.7 ÷ 15.9 RLAT08-09 2977200 -

55.0 24.2 - 25.9 14.3 ÷ 17.5 RLAT08-10 2976400 -

56.2 25.8 - 27.5 15.9 ÷ 19.1 RLAT08-11 2974300 -

58.0 27.4 - 29.1 17.5 ÷ 20.6 RLAT08-12 2974200 -

59.5 28.9 - 30.6 19.1 ÷ 22.2 RLAT08-13 2972200 -

61.0 30.5 - 32.2 20.6 ÷ 23.8 RLAT08-14 2964400 -

64.5 33.7 - 35.4 23.8 ÷ 27.0 RLAT08-16 2960900 -

67.5 36.9 - 38.6 27.0 ÷ 30.2 RLAT08-18 2960000 -

70.5 40.1 - 41.8 30.2 ÷ 33.3 RLAT08-20 2957200 -

77.0 46.5 - 48.2 36.5 ÷ 39.7 RLAT08-24 2936100 -

78.6 47.2 - 48.9 38.1 ÷ 41.3 RLAT08-25 2924500 -

83.5 52.9 - 54.6 42.9 ÷ 46.0 RLAT08-28 2917400 -

86.5 56.0 - 57.7 46.0 ÷ 49.2 RLAT08-30 2893700 -

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV508 

RIV508 Hydropneumatic tool

Cod. 3008000

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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Bulloni a strappo RIVLOCK
RIVLOCK lockbolts

RLAT
38002

Corpo in alluminio

Aluminium body

Testa tonda

Dome head

d

+0.2 mm

L
1

max

L
2 

min-max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

8.0 8.2/8.4 48.6 16.3 - 18.0 16.70 5.20 1.6 ÷ 7.9 13000 12500 RLAT10-03 2893300 -

52.0 18.2 - 19.8 3.2 ÷ 9.5 RLAT10-04 2892200 -

53.0 19.1 - 20.8 4.8 ÷ 11.1 RLAT10-05 2888100 -

55.0 21.4 - 23.0 6.4 ÷ 12.7 RLAT10-06 2885200 -

56.0 22.3 - 24.0 7.9 ÷ 14.3 RLAT10-07 2884400 -

58.0 24.6 - 26.2 9.5 ÷ 15.9 RLAT10-08 2876400 -

59.0 25.5 - 27.2 11.1 ÷ 17.5 RLAT10-09 2876100 -

61.5 27.7 - 29.3 12.7 ÷ 19.1 RLAT10-10 2871500 -

62.5 28.6 - 30.3 14.3 ÷ 20.6 RLAT10-11 2871000 -

64.5 30.9 - 32.5 15.9 ÷ 22.2 RLAT10-12 2859300 -

67.5 34.1 - 35.7 19.1 ÷ 25.4 RLAT10-14 2858900 -

71.0 37.3 - 38.9 22.2 ÷ 28.6 RLAT10-16 2857900 -

74.0 40.4 - 42.0 25.4 ÷ 31.8 RLAT10-18 2848400 -

77.0 43.6 - 45.2 28.6 ÷ 34.9 RLAT10-20 2842000 -

80.5 45.9 - 47.6 31.8 ÷ 38.1 RLAT10-22 2838100 -

83.7 49.1 - 50.8 34.9 ÷ 41.3 RLAT10-24 2838000 -

9.6 9.8/10.0 55.5 17.3 - 19.0 20.00 6.40 1.6 ÷ 7.9 18500 18500 RLAT12-03 2837900 -

57.5 19.6 - 21.4 3.2 ÷ 9.5 RLAT12-04 2837800 -

59.0 21.2 - 23.0 4.8 ÷ 11.1 RLAT12-05 2825500 -

60.5 22.8 - 24.6 6.4 ÷ 12.7 RLAT12-06 2822500 -

61.9 23.6 - 25.4 7.9 ÷ 14.3 RLAT12-07 2813700 -

63.5 26.0 - 27.8 9.5 ÷ 15.9 RLAT12-08 2808600 -

65.0 27.1 - 28.8 11.1 ÷ 17.5 RLAT12-09 2808500 -

67.0 29.1 - 30.9 12.7 ÷ 19.1 RLAT12-10 2808400 -

70.0 32.3 - 34.1 15.9 ÷ 22.2 RLAT12-12 2806600 -

73.5 35.5 - 37.3 19.1 ÷ 25.4 RLAT12-14 2806300 -

76.5 38.7 - 40.5 22.2 ÷ 28.6 RLAT12-16 2806000 -

79.5 41.8 - 43.6 25.4 ÷ 31.8 RLAT12-18 2805900 -

83.0 45.0 - 46.8 28.6 ÷ 34.9 RLAT12-20 2805800 -

85.9 47.6 - 49.2 31.8 ÷ 38.1 RLAT12-22 2805700 -

89.1 50.6 - 52.3 34.9 ÷ 41.3 RLAT12-24 2785400 -

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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Bulloni a strappo RIVLOCK
RIVLOCK lockbolts

RLXT
38003

Corpo in acciaio inox

Stainless steel body

Testa tonda

Dome head

d

+0.2 mm

L
1

max

L
2 

min-max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

4.8 5.0/5.2 38.5 9.1 - 10.8 10.00 3.20 1.6 ÷ 4.8 7900 6400 RLXT06-02 4101600 -

40.0 10.7 - 12.4 3.2 ÷ 6.4 RLXT06-03 - -

41.5 12.3 - 14.0 4.8 ÷ 7.9 RLXT06-04 5821200 -

43.0 13.9 - 15.6 6.4 ÷ 9.5 RLXT06-05 5576700 -

44.5 15.5 - 17.2 7.9 ÷ 11.1 RLXT06-06 - -

46.5 17.1 - 18.8 9.5 ÷ 12.7 RLXT06-07 - -

48.0 18.7 - 20.4 11.1 ÷ 14.3 RLXT06-08 - -

49.5 20.3 - 22.0 12.7 ÷ 15.9 RLXT06-09 - -

51.0 21.8 - 23.5 14.3 ÷ 17.5 RLXT06-10 - -

52.4 22.9 - 24.7 15.9 ÷ 19.1 RLXT06-11 - -

54.0 25.0 - 26.7 17.5 ÷ 20.6 RLXT06-12 - -

57.5 28.2 - 29.9 20.6 ÷ 23.8 RLXT06-14 - -

60.5 31.4 - 33.1 23.8 ÷ 27.0 RLXT06-16 - -

64.0 34.6 - 36.3 27.0 ÷ 30.2 RLXT06-18 - -

67.0 37.8 - 39.5 30.2 ÷ 33.3 RLXT06-20 - -

70.8 39.7 - 41.6 33.3 ÷ 36.5 RLXT06-22 - -

6.4 6.6/6.8 42.0 11.5 - 13.2 13.40 3.90 1.6 ÷ 4.8 14500 16000 RLXT08-02 4214700 -

43.5 13.1 - 14.8 3.2 ÷ 6.4 RLXT08-03 3494000 -

45.0 14.7 - 16.4 4.8 ÷ 7.9 RLXT08-04 3275700 -

47.0 16.3 - 18.0 6.4 ÷ 9.5 RLXT08-05 4830800 -

48.5 17.9 - 19.6 7.9 ÷ 11.1 RLXT08-06 4600500 -

50.0 19.5 - 21.2 9.5 ÷ 12.7 RLXT08-07 - -

51.5 21.0 - 22.7 11.1 ÷ 14.3 RLXT08-08 - -

53.3 22.6 - 24.3 12.7 ÷ 15.9 RLXT08-09 - -

55.0 24.2 - 25.9 14.3 ÷ 17.5 RLXT08-10 - -

56.5 25.8 - 27.5 15.9 ÷ 19.1 RLXT08-11 - -

58.0 27.4 - 29.1 17.5 ÷ 20.6 RLXT08-12 - -

59.5 28.8 - 30.6 19.1 ÷ 22.2 RLXT08-13 - -

61.0 30.5 - 32.2 20.6 ÷ 23.8 RLXT08-14 - -

64.5 33.7 - 35.4 23.8 ÷ 27.0 RLXT08-16 - -

67.5 36.9 - 38.6 27.0 ÷ 30.2 RLXT08-18 - -

70.5 40.1 - 41.8 30.2 ÷ 33.3 RLXT08-20 - -

77.0 46.5 - 48.2 36.5 ÷ 39.7 RLXT08-24 - -

78.6 47.2 - 48.9 38.1 ÷ 41.3 RLXT08-25 - -

83.5 52.9 - 54.6 42.9 ÷ 46.0 RLXT08-28 - -

86.5 56.0 - 57.7 46.0 ÷ 49.2 RLXT08-30 - -

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV508 

RIV508 Hydropneumatic tool

Cod. 3008000

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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rivit.it 

Bulloni a strappo RIVLOCK
RIVLOCK lockbolts

RLXT
38003

Corpo in acciaio inox

Stainless steel body

Testa tonda

Dome head

d

+0.2 mm

L
1

max

L
2 

min-max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

8.0 8.2/8.4 48.6 16.3 - 18.0 16.70 5.20 1.6 ÷ 7.9 22000 24000 RLXT10-03 - -

52.0 18.2 - 19.8 3.2 ÷ 9.5 RLXT10-04 5044400 -

53.0 19.1 - 20.8 4.8 ÷ 11.1 RLXT10-05 - -

55.0 21.4 - 23.0 6.4 ÷ 12.7 RLXT10-06 4792000 -

56.0 22.3 - 24.0 7.9 ÷ 14.3 RLXT10-07 - -

58.0 24.6 - 26.2 9.5 ÷ 15.9 RLXT10-08 - -

59.0 25.5 - 29.3 11.1 ÷ 17.5 RLXT10-09 - -

61.5 27.7 - 23.0 12.7 ÷ 19.1 RLXT10-10 - -

62.5 28.6 - 30.3 14.3 ÷ 20.6 RLXT10-11 - -

64.5 30.9 - 32.5 15.9 ÷ 22.2 RLXT10-12 - -

67.5 34.1 - 35.7 19.1 ÷ 25.4 RLXT10-14 - -

71.0 37.3 - 38.9 22.2 ÷ 28.6 RLXT10-16 - -

74.0 40.4 - 42.0 25.4 ÷ 31.8 RLXT10-18 - -

77.0 43.6 - 45.2 28.6 ÷ 34.9 RLXT10-20 - -

80.5 45.9 - 47.6 31.8 ÷ 38.1 RLXT10-22 - -

83.7 49.1 - 50.8 34.9 ÷ 41.3 RLXT10-24 - -

9.6 9.8/10.0 55.5 17.3 - 19.0 20.00 6.40 1.6 ÷ 7.9 29000 37000 RLXT12-03 - -

57.5 19.6 - 21.4 3.2 ÷ 9.5 RLXT12-04 - -

59.0 21.2 - 23.0 4.8 ÷ 11.1 RLXT12-05 - -

60.5 22.8 - 24.6 6.4 ÷ 12.7 RLXT12-06 - -

61.9 23.6 - 25.4 7.9 ÷ 14.3 RLXT12-07 - -

63.5 26.0 - 27.8 9.5 ÷ 15.9 RLXT12-08 - -

65.0 27.1 - 28.8 11.1 ÷ 17.5 RLXT12-09 - -

67.0 29.1 - 30.9 12.7 ÷ 19.1 RLXT12-10 - -

70.0 32.3 - 34.1 15.9 ÷ 22.2 RLXT12-12 - -

73.5 35.5 - 37.3 19.1 ÷ 25.4 RLXT12-14 3420800 -

76.5 38.7 - 40.5 22.2 ÷ 28.6 RLXT12-16 - -

79.5 41.8 - 43.6 25.4 ÷ 31.8 RLXT12-18 - -

83.0 45.0 - 46.8 28.6 ÷ 34.9 RLXT12-20 - -

85.9 47.6 - 49.2 31.8 ÷ 38.1 RLXT12-22 - -

89.1 50.6 - 52.3 34.9 ÷ 41.3 RLXT12-24 - -

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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rivit.it 

Bulloni a strappo RIVLOCK
RIVLOCK lockbolts

RLFS
38001

Corpo in acciaio zincato

Zinc plated steel body

Testa svasata

Countersunk head

d

+0.2 mm

L
1

max

L
2 

min-max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

4.8 5.0/5.2 38.1 8.3 - 10.0 9.30 2.60 1.6 ÷ 4.8 10800 9700 RLFS06-02 - -

40.0 10.7 - 12.4 3.2 ÷ 6.4 RLFS06-03 4344500 -

41.5 12.3 - 14.0 4.8 ÷ 7.9 RLFS06-04 3434200 -

42.9 13.1 - 14.8 6.4 ÷ 9.5 RLFS06-05 4344600 -

44.5 18.7 - 20.4 7.9 ÷ 11.1 RLFS06-06 - -

46.1 16.3 - 18.0 9.5 ÷ 12.7 RLFS06-07 - -

48.0 18.7 - 20.4 11.1 ÷ 14.3 RLFS06-08 - -

49.2 19.5 - 21.2 12.7 ÷ 15.9 RLFS06-09 - -

51.0 21.8 - 23.5 14.3 ÷ 17.5 RLFS06-10 - -

52.4 22.6 - 24.3 15.9 ÷ 19.1 RLFS06-11 - -

54.0 25.0 - 26.7 17.5 ÷ 20.6 RLFS06-12 - -

57.5 28.2 - 29.9 20.6 ÷ 23.8 RLFS06-14 - -

60.5 31.3 - 33.0 23.8 ÷ 27.0 RLFS06-16 - -

64.0 34.6 - 36.3 27.0 ÷ 30.2 RLFS06-18 - -

67.0 37.8 - 39.5 30.2 ÷ 33.3 RLFS06-20 - -

6.4 6.6/6.8 41.9 10.6 - 12.3 12.00 3.00 1.6 ÷ 4.8 13500 13300 RLFS08-02 - -

43.4 12.2 - 13.9 3.2 ÷ 6.4 RLFS08-03 - -

45.0 14.7 - 16.4 4.8 ÷ 7.9 RLFS08-04 4344700 -

46.6 15.4 - 17.1 6.3 ÷ 9.5 RLFS08-05 4420700 -

48.5 17.9 - 19.6 8.0 ÷ 11.1 RLFS08-06 2449400 -

49.6 18.6 - 20.36 9.5 ÷ 12.7 RLFS08-07 - -

51.5 21.0 - 22.7 11.1 ÷ 14.3 RLFS08-08 - -

53.0 22.8 - 24.6 12.7 ÷ 15.9 RLFS08-09 - -

55.0 21.7 - 23.4 14.3 ÷ 17.5 RLFS08-10 - -

56.2 24.9 - 26.6 15.9 ÷ 19.1 RLFS08-11 - -

58.0 27.4 - 29.1 17.5 ÷ 20.6 RLFS08-12 - -

59.4 28.1 - 29.8 19.1 ÷ 22.2 RLFS08-13 - -

61.0 30.5 - 32.2 20.6 ÷ 23.8 RLFS08-14 - -

64.5 33.7 - 35.4 23.8 ÷ 27.0 RLFS08-16 - -

67.5 36.9 - 38.6 27.0 ÷ 30.2 RLFS08-18 - -

70.5 40.1 - 41.8 30.2 ÷ 33.3 RLFS08-20 - -

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV508 

RIV508 Hydropneumatic tool

Cod. 3008000

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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rivit.it 

Bulloni a strappo RIVLOCK
RIVLOCK lockbolts

RLFS
38001

Corpo in acciaio zincato

Zinc plated steel body

Testa svasata

Countersunk head

d

+0.2 mm

L
1

max

L
2 

min-max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

8.0 8.2/8.4 48.6 16.3 - 18.0 15.0 3.70 1.6 ÷ 7.9 29800 26700 RLFS10-03 - -

52.0 18.2 - 19.8 3.2 ÷ 9.5 RLFS10-04 - -

53.0 19.0 - 20.8 4.8 ÷ 11.1 RLFS10-05 - -

55.0 21.4 - 23.0 6.4 ÷ 12.7 RLFS10-06 - -

56.0 22.3 - 24.0 7.9 ÷ 14.3 RLFS10-07 - -

58.0 24.6 - 26.2 9.5 ÷ 15.9 RLFS10-08 - -

59.0 25.5 - 27.2 11.1 ÷ 17.5 RLFS10-09 - -

61.5 28.6 - 30.3 12.7 ÷ 19.1 RLFS10-10 - -

62.5 22.8 - 24.6 14.3 ÷ 20.6 RLFS10-11 - -

64.5 30.9 - 32.5 15.9 ÷ 22.2 RLFS10-12 - -

67.5 34.1 - 35.7 19.1 ÷ 25.4 RLFS10-14 - -

71.0 37.3 - 38.9 22.2 ÷ 28.6 RLFS10-16 - -

74.0 40.4 - 42.0 25.4 ÷ 31.8 RLFS10-18 - -

77.0 43.6 - 45.2 28.6 ÷ 34.9 RLFS10-20 - -

80.5 45.9 - 47.6 31.8 ÷ 38.1 RLFS10-22 - -

83.7 49.1 - 50.8 34.9 ÷ 41.3 RLFS10-24 - -

9.6 9.8/10.0 55.5 17.3 - 19.0 18.0 4.40 1.6 ÷ 7.9 30500 28000 RLFS12-03 - -

57.5 19.6 - 21.4 3.2 ÷ 9.5 RLFS12-04 - -

59.0 21.2 - 23.0 4.8 ÷ 11.1 RLFS12-05 - -

60.5 22.8 - 24.6 6.4 ÷ 12.7 RLFS12-06 - -

61.9 23.6 - 25.4 7.9 ÷ 14.3 RLFS12-07 - -

63.5 26.0 - 27.8 9.5 ÷ 15.9 RLFS12-08 - -

65.0 21.2 - 23.0 11.1 ÷ 17.5 RLFS12-09 - -

67.0 27.1 - 28.8 12.7 ÷ 19.1 RLFS12-10 - -

70.0 32.3 - 34.1 15.9 ÷ 22.2 RLFS12-12 - -

73.5 35.5 - 37.3 19.1 ÷ 25.4 RLFS12-14 - -

76.5 38.7 - 40.5 22.2 ÷ 28.6 RLFS12-16 - -

79.5 41.8 - 43.6 25.4 ÷ 31.8 RLFS12-18 - -

82.5 45.0 - 46.8 28.6 ÷ 34.9 RLFS12-20 - -

85.9 47.6 - 49.2 31.8 ÷ 38.1 RLFS12-22 - -

89.1 50.6 - 52.3 34.9 ÷ 41.3 RLFS12-24 - -

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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rivit.it 

Bulloni a strappo RIVLOCK
RIVLOCK lockbolts

RLAS
38002

Corpo in alluminio

Aluminium body

Testa svasata

Countersunk head

d

+0.2 mm

L
1

max

L
2 

min-max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

4.8 5.0/5.2 38.1 8.3 - 10.0 9.30 2.60 1.6 ÷ 4.8 4500 4400 RLAS06-02 - -

39.7 10.7 - 12.4 3.2 ÷ 6.4 RLAS06-03 - -

41.3 12.3 - 14.0 4.8 ÷ 7.9 RLAS06-04 - -

42.9 13.9 - 15.6 6.4 ÷ 9.5 RLAS06-05 3240600 -

44.5 15.5 - 17.2 7.9 ÷ 11.1 RLAS06-06 - -

46.1 16.3 - 18.0 9.5 ÷ 12.7 RLAS06-07 - -

48.0 18.7 - 20.4 11.1 ÷ 14.3 RLAS06-08 - -

49.2 19.5 - 21.2 12.7 ÷ 15.9 RLAS06-09 - -

51.0 21.8 - 23.5 14.3 ÷ 17.5 RLAS06-10 - -

52.4 22.6 - 24.3 15.9 ÷ 19.1 RLAS06-11 - -

57.7 25.0 - 26.7 17.5 ÷ 20.6 RLAS06-12 - -

60.9 28.2 - 29.9 20.6 ÷ 23.8 RLAS06-14 - -

64.1 31.4 - 33.1 23.8 ÷ 27.0 RLAS06-16 - -

67.3 24.6 - 36.3 27.0 ÷ 30.2 RLAS06-18 - -

70.4 37.8 - 39.5 30.2 ÷ 33.3 RLAS06-20 - -

6.4 6.6/6.8 41.9 10.6 - 12.3 12.00 3.00 1.6 ÷ 4.8 8300 8000 RLAS08-02 - -

43.4 12.2 - 13.9 3.2 ÷ 6.4 RLAS08-03 - -

45.0 14.7 - 16.4 4.8 ÷ 7.9 RLAS08-04 - -

46.6 15.4 - 17.1 6.4 ÷ 9.5 RLAS08-05 - -

48.5 17.9 - 19.6 7.9 ÷ 11.1 RLAS08-06 - -

49.6 18.6 - 20.3 9.5 ÷ 12.7 RLAS08-07 - -

51.5 21.0 - 22.7 11.1 ÷ 14.3 RLAS08-08 - -

53.0 21.7 - 23.4 12.7 ÷ 15.9 RLAS08-09 - -

55.0 24.2 - 25.9 14.3 ÷ 17.5 RLAS08-10 - -

56.2 24.1 - 26.6 15.9 ÷ 19.1 RLAS08-11 - -

58.0 27.4 - 29.1 17.5 ÷ 20.6 RLAS08-12 - -

59.4 28.1 - 29.8 19.1 ÷ 22.2 RLAS08-13 - -

61.0 30.5 - 32.2 20.6 ÷ 23.8 RLAS08-14 - -

64.5 33.7 - 35.4 23.8 ÷ 27.0 RLAS08-16 - -

67.5 36.9 - 38.6 27.0 ÷ 30.2 RLAS08-18 - -

70.5 40.1 - 41.8 30.2 ÷ 33.3 RLAS08-20 - -

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV508 

RIV508 Hydropneumatic tool

Cod. 3008000

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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rivit.it 

Bulloni a strappo RIVLOCK
RIVLOCK lockbolts

RLAS
38002

Corpo in alluminio

Aluminium body

Testa svasata

Countersunk head

d

+0.2 mm

L
1

max

L
2 

min-max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

8.0 8.2/8.4 48.6 16.3 - 18.0 15.0 3.70 1.6 ÷ 7.9 13000 12500 RLAS10-03 - -

52.0 18.2 - 19.8 3.2 ÷ 9.5 RLAS10-04 - -

53.0 19.0 - 20.8 4.8 ÷ 11.1 RLAS10-05 - -

55.0 21.4 - 23.0 6.4 ÷ 12.7 RLAS10-06 - -

56.0 22.3 - 24.0 7.9 ÷ 14.3 RLAS10-07 - -

58.0 24.6 - 26.2 9.5 ÷ 15.9 RLAS10-08 - -

59.0 25.5 - 27.2 11.1 ÷ 17.5 RLAS10-09 - -

61.5 27.7 - 29.3 12.7 ÷ 19.1 RLAS10-10 - -

62.5 28.6 - 30.3 14.3 ÷ 20.6 RLAS10-11 - -

64.5 30.9 - 32.5 15.9 ÷ 22.2 RLAS10-12 - -

67.5 34.1 - 35.7 19.1 ÷ 25.4 RLAS10-14 - -

71.0 37.3 - 38.9 22.2 ÷ 28.6 RLAS10-16 - -

74.0 40.4 - 42.0 25.4 ÷ 31.8 RLAS10-18 - -

77.0 43.6 - 45.2 28.6 ÷ 34.9 RLAS10-20 - -

80.5 45.9 - 47.6 31.8 ÷ 38.1 RLAS10-22 - -

83.7 49.1 - 50.8 34.9 ÷ 41.3 RLAS10-24 - -

9.6 9.8/10.0 55.5 17.3 - 19.0 18.0 4.40 1.6 ÷ 7.9 18500 18500 RLAS12-03 - -

57.5 19.6 - 21.4 3.2 ÷ 9.5 RLAS12-04 - -

59.0 21.2 - 23.0 4.8 ÷ 11.1 RLAS12-05 - -

60.5 22.7 - 24.5 6.4 ÷ 12.7 RLAS12-06 - -

61.9 23.6 - 25.4 7.9 ÷ 14.3 RLAS12-07 - -

63.5 25.9 - 27.7 9.5 ÷ 15.9 RLAS12-08 - -

65.0 27.1 - 28.8 11.1 ÷ 17.5 RLAS12-09 - -

67.0 29.1 - 30.9 12.7 ÷ 19.1 RLAS12-10 - -

70.0 32.3 - 34.1 15.9 ÷ 22.2 RLAS12-12 - -

73.5 35.5 - 37.3 19.1 ÷ 25.4 RLAS12-14 - -

76.5 38.7 - 40.5 22.2 ÷ 28.6 RLAS12-16 - -

79.5 41.8 - 43.6 25.4 ÷ 31.8 RLAS12-18 - -

82.5 45.0 - 46.8 28.6 ÷ 34.9 RLAS12-20 - -

85.9 47.6 - 49.2 31.8 ÷ 38.1 RLAS12-22 - -

89.1 50.6 - 52.3 34.9 ÷ 41.3 RLAS12-24 - -

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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rivit.it 

Bulloni a strappo RIVLOCK
RIVLOCK lockbolts

RLXS
38003

Corpo in acciaio inox

Stainless steel body

Testa svasata

Countersunk head

d

+0.2 mm

L
1

max

L
2 

min-max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

4.8 5.0/5.2 38.1 8.3 - 10.0 9.30 2.60 1.6 ÷ 4.8 7900 6400 RLXS06-02 - -

39.7 10.7 - 12.4 3.2 ÷ 6.4 RLXS06-03 - -

41.3 12.3 - 14.0 4.8 ÷ 7.9 RLXS06-04 - -

42.9 13.9 - 15.6 6.4 ÷ 9.5 RLXS06-05 - -

44.5 15.5 - 17.2 7.9 ÷ 11.1 RLXS06-06 - -

46.1 16.3 - 18.0 9.5 ÷ 12.7 RLXS06-07 - -

48.0 18.7 - 20.4 11.1 ÷ 14.3 RLXS06-08 - -

49.2 19.5 - 21.2 12.7 ÷ 15.9 RLXS06-09 - -

50.8 21.8 - 23.5 14.3 ÷ 17.5 RLXS06-10 - -

52.4 22.6 - 24.3 15.9 ÷ 19.1 RLXS06-11 - -

57.7 25.0 - 26.7 17.5 ÷ 20.6 RLXS06-12 - -

60.9 28.2 - 29.9 20.6 ÷ 23.8 RLXS06-14 - -

64.1 31.3 - 33.0 23.8 ÷ 27.0 RLXS06-16 - -

67.3 34.6 - 36.3 27.0 ÷ 30.2 RLXS06-18 - -

70.4 37.8 - 39.5 30.2 ÷ 33.3 RLXS06-20 - -

6.4 6.6/6.4 41.9 10.6 - 12.3 12.00 3.00 1.6 ÷ 4.8 14500 16000 RLXS08-02 - -

43.4 12.2 - 13.9 3.2 ÷ 6.4 RLXS08-03 - -

45.0 14.7 - 16.4 4.8 ÷ 7.9 RLXS08-04 - -

46.6 15.4 - 17.0 6.4 ÷ 9.5 RLXS08-05 - -

48.5 17.9 - 19.6 7.9 ÷ 11.1 RLXS08-06 - -

49.6 18.6 - 20.3 9.5 ÷ 12.7 RLXS08-07 - -

51.5 21.0 - 22.7 11.1 ÷ 14.3 RLXS08-08 - -

53.0 21.7 - 23.4 12.7 ÷ 15.9 RLXS08-09 - -

55.0 24.2 - 25.9 14.3 ÷ 17.5 RLXS08-10 - -

56.2 24.9 - 26.6 15.9 ÷ 19.1 RLXS08-11 - -

58.0 27.4 - 29.1 17.5 ÷ 20.6 RLXS08-12 - -

59.4 28.1 - 29.8 19.1 ÷ 22.2 RLXS08-13 - -

61.0 30.5 - 32.2 20.6 ÷ 23.8 RLXS08-14 - -

64.5 33.7 - 35.4 23.8 ÷ 27.0 RLXS08-16 - -

67.5 36.9 - 38.6 27.0 ÷ 30.2 RLXS08-18 - -

70.5 40.1 - 41.8 30.2 ÷ 33.3 RLXS08-20 - -

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV508 

RIV508 Hydropneumatic tool

Cod. 3008000

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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rivit.it 

Bulloni a strappo RIVLOCK
RIVLOCK lockbolts

RLXS
38003

Corpo in acciaio inox

Stainless steel body

Testa svasata

Countersunk head

d

+0.2 mm

L
1

max

L
2 

min-max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

8.0 8.2/8.4 48.6 16.3 - 18.0 15.00 3.70 1.6 ÷ 7.9 22000 24000 RLXS10-03 - -

52.0 18.2 - 19.8 3.2 ÷ 9.5 RLXS10-04 - -

53.0 19.0 - 20.8 4.8 ÷ 11.1 RLXS10-05 - -

55.0 21.4 - 23.0 6.4 ÷ 12.7 RLXS10-06 - -

56.0 22.3 - 24.0 7.9 ÷ 14.3 RLXS10-07 - -

58.0 24.6 - 26.2 9.5 ÷ 15.9 RLXS10-08 - -

59.0 25.5 - 27.2 11.1 ÷ 17.5 RLXS10-09 - -

61.5 27.7 - 29.3 12.7 ÷ 19.1 RLXS10-10 - -

62.5 28.6 - 30.3 14.3 ÷ 20.6 RLXS10-11 - -

64.5 30.9 - 32.5 15.9 ÷ 22.2 RLXS10-12 - -

67.5 34.1 - 35.7 19.1 ÷ 25.4 RLXS10-14 - -

71.0 37.3 - 38.9 22.2 ÷ 28.6 RLXS10-16 - -

74.0 40.4 - 42.0 25.4 ÷ 31.8 RLXS10-18 - -

77.0 43.6 - 45.2 28.6 ÷ 34.9 RLXS10-20 - -

80.5 45.9 - 47.9 31.8 ÷ 38.1 RLXS10-22 - -

83.7 49.1 - 50.8 34.9 ÷ 41.3 RLXS10-24 - -

9.6 9.8/10.0 55.5 17.3 - 19.0 18.00 4.40 1.6 ÷ 7.9 29000 37000 RLXS12-03 - -

57.5 19.6 - 21.4 3.2 ÷ 9.5 RLXS12-04 - -

59.0 21.2 - 23.0 4.8 ÷ 11.1 RLXS12-05 - -

60.5 22.8 - 24.6 6.4 ÷ 12.7 RLXS12-06 - -

61.9 23.6 - 25.4 7.9 ÷ 14.3 RLXS12-07 - -

63.5 26.0 - 27.8 9.5 ÷ 15.9 RLXS12-08 - -

65.0 27.1 - 28.8 11.1 ÷ 17.5 RLXS12-09 - -

67.0 29.1 - 30.9 12.7 ÷ 19.1 RLXS12-10 - -

70.0 32.3 - 34.1 15.9 ÷ 22.2 RLXS12-12 - -

73.5 35.5 - 37.3 19.1 ÷ 25.4 RLXS12-14 - -

76.5 38.7 - 40.5 22.2 ÷ 28.6 RLXS12-16 - -

79.5 41.8 - 43.6 25.4 ÷ 31.8 RLXS12-18 - -

82.5 45.0 - 46.8 28.6 ÷ 34.9 RLXS12-20 - -

85.9 47.6 - 49.2 31.8 ÷ 38.1 RLXS12-22 - -

89.1 50.6 - 52.3 34.9 ÷ 41.3 RLXS12-24 - -

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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RLFC
38001

RLAC
38002

RLXC
38003

Descrizione

Description

diametro

nominale

A

min

H

max

C

max

Tipo

Model

Codice

Item code pz

Collare standard

Regular collar

4.8 7.7 6.2 - RLFCS06 0353600 -

6.4 10.1 8.2 - RLFCS08 0353700 -

8.0 12.3 9.5 - RLFCS10 0353800 -

10.0 14.9 11.9 - RLFCS12 3302600 -

Collare flangiato

Flanged collar

4.8 7.7 7.0 10.0 RLFCF06 3357100 -

6.4 10.1 9.5 13.2 RLFCF08 3081100 -

8.0 12.3 10.6 16.4 RLFCF10 3073000 -

10.0 14.9 13.3 19.7 RLFCF12 3280000 -

Collare basso profilo

Low profile collar

4.8 7.7 4.3 - RLFCB06 - -

6.4 10.1 5.5 - RLFCB08 4344900 -

8.0 12.3 6.5 - RLFCB10 - -

10.0 14.9 8.5 - RLFCB12 - -

Descrizione

Description

diametro

nominale

A

min

H

max

C

max

Tipo

Model

Codice

Item code pz

Collare standard

Regular collar

4.8 7.7 6.2 - RLACS06 2783300 500

6.4 10.1 8.2 - RLACS08 0353400 200

8.0 12.3 9.5 - RLACS10 2759400 200

10.0 14.9 11.9 - RLACS12 2759300 100

Collare flangiato

Flanged collar

4.8 7.7 7.0 10.0 RLACF06 3240700 500

6.4 10.1 9.5 13.2 RLACF08 2666100 200

8.0 12.3 10.6 16.4 RLACF10 2657900 200

10.0 14.9 13.3 19.7 RLACF12 2656400 100

Descrizione

Description

diametro

nominale

A

min

H

max

C

max

Tipo

Model

Codice

Item code pz

Collare standard

Regular collar

4.8 7.7 6.2 - RLXCS06 4101700 500

6.4 10.1 8.2 - RLXCS08 3275800 200

8.0 12.3 9.5 - RLXCS10 4791900 200

10.0 14.9 11.9 - RLXCS12 3421000 100

Collare flangiato

Flanged collar

4.8 7.7 7.0 10.0 RLXCF06 - 500

6.4 10.1 9.5 13.2 RLXCF08 4600600 200

8.0 12.3 10.6 16.4 RLXCF10 4246000 200

10.0 14.9 13.3 19.7 RLXCF12 - 100

Collari per RIVLOCK
Collars for RIVLOCK

Collare in acciaio zincato

Zinc plated steel collar

Collare in alluminio 
Aluminium collar

Collare in acciaio inox

Stainless steel collar
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Bulloni a strappo RIVLOCKGRIP
RIVLOCKGRIP lockbolts

RGFT
38011

Corpo in acciaio zincato

Zinc plated steel body

Testa tonda

Dome head

d

+0.2 mm

L

max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

4.8 5.0/5.2 48.0 10.10 3.30 1.6 ÷ 16.0 7500 7300 RGFT06-10 0353900 -

61.0 8.0 ÷ 32.0 RGFT06-20 2514800 -

6.4 6.6/6.8 52.5 13.40 4.00 1.6 ÷ 16.0 9800 13300 RGFT08-10 1094900 -

67.0 8.0 ÷ 32.0 RGFT08-20 2511300 -

RGFC
38011

Descrizione

Description

diametro

nominale

A

min

H

max

C

max

Tipo

Model

Codice

Item code pz

Collare flangiato

Flanged collar

4.8 7.7 7.2 9.8 RGFC06 2488900 -

6.4 10.2 9.7 13.1 RGFC08 1092300 -

Collari per RIVLOCKGRIP
Collars for RIVLOCKGRIP

Collare in acciaio zincato

Zinc plated steel collar

Scegliere un Rivlockgrip permette di poter usare un solo prodotto per poter serrare un maggior range di spessori.

Choose a rivockgrip you can use only one product to be able to tighten a greater number of thicknesses.

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV508 

RIV508 Hydropneumatic tool

Cod. 3008000

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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Bulloni a strappo RIVLOCKGRIP
RIVLOCKGRIP lockbolts

RGFS
38011

Corpo in acciaio zincato

Zinc plated steel body

Testa svasata

Countersunk head

d

+0.2 mm

L

max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

4.8 5.0/5.2 48.0 9.3 2.6 3.6 ÷ 16.0 7500 7300 RGFS06-10 5294600 -

61.0 9.3 2.6 8.0 ÷ 32.0 RGFS06-20 - -

6.4 6.6/6.8 52.5 12.2 3.3 4.3 ÷ 16.0 9800 13300 RGFS08-10 - -

67.0 12.2 3.3 8.0 ÷ 32.0 RGFS08-20 - -

RGFC
38011

Descrizione

Description

diametro

nominale

A

min

H

max

C

max

Tipo

Model

Codice

Item code pz

Collare flangiato

Flanged Collar

4.8 7.7 7.2 9.8 RGFC06 2488900 -

6.4 10.2 9.7 13.1 RGFC08 1092300 -

Collari per RIVLOCKGRIP
Collars for RIVLOCKGRIP

Collare in acciaio zincato

Zinc plated steel collar

Scegliere un Rivlockgrip permette di poter usare un solo prodotto per poter serrare un maggior range di spessori.

Choose a Rivlockgrip you can use only one product to be able to tighten a greater number of thicknesses.

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV508 

RIV508 Hydropneumatic tool

Cod. 3008000

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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RGAC
38012

Descrizione

Description

diametro

nominale

A

min

H

max

C

max

Tipo

Model

Codice

Item code pz

Collare flangiato

Flanged Collar

4.8 7.7 7.2 9.8 RGAC06 3290000 -

6.4 10.2 9.7 13.1 RGAC08 2487200 -

Collare in alluminio 
Aluminium collar

Bulloni a strappo RIVLOCKGRIP
RIVLOCKGRIP lockbolts

RGAT
38012

Corpo in alluminio

Aluminium steel body

Testa tonda

Dome head

Collari per RIVLOCKGRIP
Collars for RIVLOCKGRIP

d

+0.2 mm

L

max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

4.8 5.2 48.0 10.10 3.30 1.6 ÷ 16.0 3300 4000 RGAT06-10 3289900 -

61.0 8.0 ÷ 32.0 RGAT06-20 2510900 -

6.4 6.8 52.5 13.40 4.00 1.6 ÷ 16.0 5300 7200 RGAT08-10 2507400 -

67.0 8.0 ÷ 32.0 RGAT08-20 2492800 -

Scegliere un Rivlockgrip permette di poter usare un solo prodotto per poter serrare un maggior range di spessori.

Choose a Rivlockgrip you can use only one product to be able to tighten a greater number of thicknesses.

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV508 

RIV508 Hydropneumatic tool

Cod. 3008000

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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RGAC
38012

Descrizione

Description

diametro

nominale

A

min

H

max

C

max

Tipo

Model

Codice

Item code pz

Collare flangiato

Flanged Collar

4.8 7.7 7.2 9.8 RGAC06 3290000 500

6.4 10.2 9.7 13.1 RGAC08 2487200 500

Collare in alluminio 
Aluminium collar

Bulloni a strappo RIVLOCKGRIP
RIVLOCKGRIP lockbolts

RGAS
38012

Corpo in alluminio

Aluminium steel body

Testa svasata

Countersunk head

Collari per RIVLOCKGRIP
Collars for RIVLOCKGRIP

d

+0.2 mm

L

max

T

max

k

max

SS

mm N N

Tipo

Model

Codice

Item code pz

4.8 5.2 48.0 9.3 2.6 3.6 ÷ 16.0 3300 4000 RGAS06-10 - -

61.0 9.3 2.6 8.0 ÷ 32.0 RGAS06-20 - -

6.4 6.8 52.5 12.2 3.3 4.3 ÷ 16.0 5300 7200 RGAS08-10 - -

67.0 12.2 3.3 8.0 ÷ 32.0 RGAS08-20 - -

Scegliere un Rivlockgrip permette di poter usare un solo prodotto per poter serrare un maggior range di spessori.

Choose a Rivlockgrip you can use only one product to be able to tighten a greater number of thicknesses.

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivettatrice oleopneumatica RIV508 

RIV508 Hydropneumatic tool

Cod. 3008000

Rivettatrice oleopneumatica RIV512B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 4194300

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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Bulloni a strappo RIVTAINER
RIVTAINER lockbolts

RTFL
38021

Corpo in acciaio zincato

Zinc plated steel body

Testa tonda

Dome head

d

mm

L

mm

L
1

mm

L
2

mm

C

max

SS

mm N min-max

Tipo

Model

Codice

Item code pz

6.4 10.3/10.7 14.3 58.2 27.0 0.0 12.8 ÷ 15.8 2200 6600-4440 RTFL06-09 4694500 500

15.9 59.0 27.0 3.2 14.3 ÷ 17.5 RTFL06-10 4694600 500

17.5 60.1 27.0 4.6 15.9 ÷ 19.0 RTFL06-11 4694700 500

19.0 61.4 27.0 6.0 17.5 ÷ 20.6 RTFL06-12 4694800 500

20.6 63.2 27.0 7.9 19.1 ÷ 22.2 RTFL06-13 4365100 500

22.0 64.6 27.0 9.5 20.6 ÷ 23.7 RTFL06-14 4365200 500

23.8 66.4 27.0 10.9 22.2 ÷ 25.3 RTFL06-15 3734100 500

25.4 68.0 27.0 12.9 23.8 ÷ 26.9 RTFL06-16 0353000 500

27.0 69.6 27.0 14.7 25.4 ÷ 28.5 RTFL06-17 0353100 500

28.6 71.2 27.0 15.5 27.0 ÷ 30.1 RTFL06-18 4345300 500

30.2 72.8 27.0 17.0 28.6 ÷ 31.7 RTFL06-19 4406700 500

31.7 74.4 27.0 18.7 30.2 ÷ 33.3 RTFL06-20 0353200 200

34.9 77.5 27.0 20.0 33.3 ÷ 36.4 RTFL06-22 4695100 200

Attrezzi consigliati.

Suggested tools.

Rivtainer applicato.

Applied Rivtainer.

L L
2

L
1

C

d

SS

RTFC / RTTC
38021

Descrizione

Description

d A

max

H C

max

Tipo

Model

Codice

Item code pz

Collare flangiato

Flanged collar
6.4 10.0 12.5 32.0 RTFC08 0353500  100

Collare standard

Standard collar
6.4 10.0 12.5 22.9 RTTC08 4695200  100

Collari per RIVTAINER
Collar for RIVTAINER

Collare flangiato e standard in acciaio zincato per materiali teneri

Flanged and standard collar in zinc plated steel for soft materials H

C

d
A

Rivettatrice oleopneumatica RIV508 

RIV508 Hydropneumatic tool

Cod. 3008000

Guarnizione in neoprene.

Neoprene gasket.

Rivettatrice oleopneumatica RIV511B

RIV511B Hydropneumatic tool

Cod. 45961RT
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Tipo

Model

Codice

Item code

RIV508 3008000

Foto 

Picture

Kit

Kit

Descrizione

Description

Codice kit

Kit code

508/50R48
Testata per rivetti standard e strutturali Ø 4.8

Head for standard and structural blind rivets Ø 4.8
4303400

*508/50R
Testata per rivetti standard da Ø 6.0, 6.4, 7.8 e strutturali di Ø 6.4 (Magnariv, Magnarivgrip, Monriv, Lockriv)

Head for blind rivets Ø 6.0, 6.4, 7.8 and for structural blind rivets Ø 6.4 (Magnariv, Magnarivgrip, Monriv, Lockriv)
3123100

508/80R
Testata per rivetti strutturali Lockriv Ø 7.8

Head for Lockriv structural blind rivets Ø 7.8
3123200

508/80RX
Testata per rivetti strutturali Lockriv in inox Ø 7.8

Head for Lockriv structural stainless steel blind rivets Ø 7.8
4729400

508/100R
Testata per rivetti strutturali Lockriv, Magnariv in alluminio Ø 9.8

Head for structural aluminium blind rivets Ø 9.8 (Lockriv and Magnariv)
4609600

511B/50M
 Testata completa per bulloni a strappo Bom® Ø 5.0 (3/16”)

Complete head for Bom® blind bolts Ø 5.0 (3/16”)
5864700

508/50B
Testata completa per bulloni a strappo Rivlock Ø 4.8 - Classe di resistenza 5.8

Complete head for Rivlock blind bolts Ø 4.8 - Property class 5.8 
3020900

508/64B
Testata completa per bulloni a strappo Rivlock Ø 6.4 - Classe di resistenza 5.8

Complete head for Rivlock blind bolts Ø 6.4 - Property class 5.8
3020700

508/64B/1
Testata completa per bulloni a strappo Rivtainer/H Ø 6.4

Complete head for Rivtainer/H blind bolts Ø 6.4

3020700

2973000

+

**

508/64B/2
Testata completa per bulloni a strappo Rivtainer Ø 6.4

Complete head for Rivtainer blind bolts Ø 6.4

3020700

4193200

+

***

508/50G
Testata completa per bulloni a strappo Rivlockgrip Ø 4.8 - Classe di resistenza 5.8

Complete head for Rivlockgrip blind bolts Ø 4.8 - Property class 5.8
3118400

508/64G
Testata completa per bulloni a strappo Rivlockgrip Ø 6.4 - Classe di resistenza 5.8

Complete head for Rivlockgrip blind bolts Ø 6.4 - Property class 5.8
3119700

Rivettatrice oleopneumatica
Hydropneumatic tool for blind rivets

RIV508
05092

RIV508 ha il vantaggio di essere reversibile. Su richiesta, in base al rivetto o al bullone da utilizzare, 

sono disponibili differenti kit di nasi anteriori standard. Dotata di sistema di aspirazione del rivetto e recupero del chiodo.

RIV508 is a reversible tool. It is supplied without head. Different kits of standard front heads are available on request, 

according to the blind rivet to be placed. Fitted out with a system of blind rivet suction and nail recovery.

Per rivetti strutturali da Ø 4.8 a Ø 7.8 

e bulloni a strappo Ø 4.8 e Ø 6.4.

To place structural blind rivets from Ø 4.8  

to Ø 7.8 and blind bolts Ø 4.8 and Ø 6.4.

RIV508 viene venduta in cassetta 

senza kit della testata anteriore. 

Scegliere il kit adatto in base al prodotto che si 

vuole utilizzare (vedi kit testate).

RIV508 is sold in a case without the front head kit. 

Kits have to be ordered separately, according to 

the fasteners to be placed (see the “head kits”).

Pressione aria esercizio

Air working pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min-max air pressure
5/7 bar

Consumo aria per ciclo 6 bar

Air consumption per cycle (6 bar)
4.9 lt

Corsa

Stroke
21 mm

Forza di trazione a 6 bar

Max power (6 bar)
21000 N

Peso (senza kit)

Weight (without kit)
2.300 kg

Vibrazioni

Vibrations
< 2,5 m/s2

Rumorosità

Noise level
78.5 dB (A)

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Kit testate

Head kits

*  Per utilizzare il Kit 508/50R Ø 6.4 Monriv e Ø 7.8 standard, richiedere accessori specifici. 

* Specific equipments are available on request, in order to use Kit 508/50R Monriv Ø 6.4 and standard blind rivets Ø 7.8. 

** Per utilizzare i Rivtainer/H occorre abbinare il cono esterno speciale senza collarino - cod. 2973000.  

** To place Rivtainer/H couple the special external cone without collar - Item code 2973000. 

*** Per utilizzare i Rivtainer occorre abbinare il cono esterno speciale con collarino - cod. 4193200.  

*** To place Rivtainer couple the special external cone with collar - Item code 4193200.

Testata taglia collare standard (no flangiati)

Collar cutter heads for standard collar (not flanged)  

Ø 4.8 e 6.4. Cod. 4047100 - 4047200 

Accessori a richiesta

Optional

Prolunghe di 100-150-200 mm

Extensions 100-150-200 mm

Cod. 4348800 - 4348900 - 4349000

Kit deflettore per bulloni a strappo

Deflector kit for blind bolts  

Cod. 3259500

Rivetti

Blind rivets

Bulloni a strappo

Blind bolts
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Tipo

Model

Codice

Item code

RIV511B 45961RT

Rivettatrice oleopneumatica con booster
Hydropneumatic tool for blind rivets with booster

RIV511B
05091

RIV511B è composta da un’impugnatura leggera in alluminio, collegata, 

attraverso un tubo, alla centralina dove sono alloggiati l’intensificatore e il 

serbatoio dell’olio. Non c’è aspirazione del chiodo.

RIV511B tool is made up by a light aluminium handle, which is connected 

through a hose to a control unit where the intensifier and the oil tank are located. 

There is not nail intake.

Per bulloni a strappo RIVLOCK, RIVLOCKGRIP e RIVTAINER 

fino a Ø 10.0, BOM® fino a Ø 8.0 e rivetti strutturali tipo 

MAGNARIV e MONRIV Ø 9.8.

To place RIVLOCK, RIVLOCKGRIP and RIVTAINER lockbolts 

up to Ø 10.0, BOM® up to Ø 8.0 and to place structural blind 

rivets like MAGNARIV and MONRIV Ø 9.8.

RIV511B viene venduta senza kit della testata anteriore. Scegliere il kit 

adatto in base al prodotto che si vuole utilizzare (vedi kit testate).

RIV511B is sold without the front head kit. Kits have to be ordered 

separately, according to the fasteners to be placed (see the “head kits”).

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Pressione di alimentazione

Supplying pressure
6 bar

Trazione a 6 bar

Tensile strength (6 bar)
40000 N

Corsa del pistone

Cylinder stroke
32 mm

Peso impugnatura (senza kit)

Handle weight (without kit)
1.7 Kg

Peso totale 

Total weight 
28 Kg

Lunghezza dei tubi

Hoses length
3.0 m - 1/8” gas

Dimensioni booster (LxPxH)

Booster dimensions (WxDxH)
49.5x 39.5x25.0

I vari kit vanno avvitati 

in questa posizione.

The different kits have 

to be screwed here.

Se la forza attuale dichiarata non dovesse essere sufficiente, può 

essere personalizzata secondo le esigenze del prodotto, sostituendo 

l’intensificatore (booster).

If the tensile strength declared is not sufficient enough, the booster can 

be customized according to the product needs.

Foto 

Picture

Kit

Kit

Descrizione

Description

Codice kit

Kit code

511B/64B
 Testata completa per bulloni a strappo Rivlock Ø 6.4 (1/4”)

Complete head for Rivlock lockbolts Ø 6.4 (1/4”)
3270000

511B/80B
 Testata completa per bulloni a strappo Rivlock Ø 8.0 (5/16”)

Complete head for Rivlock lockbolts Ø 8.0 (5/16”)
3344400

511B/100B
 Testata completa per bulloni a strappo Rivlock Ø 10.0 (3/8”)

Complete head for Rivlock lockbolts Ø 10.0 (3/8”)
3293000

511B/64G
 Testata completa per bulloni a strappo Rivlockgrip Ø 6.4 (1/4”)

Complete head for Rivlockgrip lockbolts Ø 6.4 (1/4”)
3656700

511B/80G
 Testata completa per bulloni a strappo Rivlockgrip Ø 8.0 (5/16”)

Complete head for Rivlockgrip lockbolts Ø 8.0 (5/16”)
3649000

511B/100G
 Testata completa per bulloni a strappo Rivlockgrip Ø 10.0 (3/8”)

Complete head for Rivlockgrip lockbolts Ø 10.0 (3/8”)
3649100

511B/50M
 Testata completa per bulloni a strappo Bom® Ø 5.0 (3/16”)

Complete head for Bom® lockbolts Ø 5.0 (3/16”)
3359000

511B/64M
 Testata completa per bulloni a strappo Bom® Ø 6.4 (1/4”)

Complete head for Bom® lockbolts Ø 6.4 (1/4”)
3359400

511B/80M
 Testata completa per bulloni a strappo Bom® Ø 8.0 (5/16”)

Complete head for Bom® lockbolts Ø 8.0 (5/16”)
3349800

511B/64B/1
 Testata completa per bulloni a strappo Rivtainer/H Ø 6.4 (1/4”)

Complete head for Rivtainer/H lockbolts Ø 6.4 (1/4”)

3270000

2973000

+

*

511B/64B/2
 Testata completa per bulloni a strappo Rivtainer  Ø 6.4 (1/4”)

Complete head for Rivtainer lockbolts Ø 6.4 (1/4”)

3270000

4193200 

+

**

511B/50R
Testata completa per rivetti strutturali Magnariv e Monriv Ø 6.4 (1/4”)

Complete head for Magnariv and Monriv structural rivets Ø 6.4 (1/4”)
5802700

511B/98
Testata completa per rivetti strutturali Magnariv Ø 9.8 (3/8”)

Complete head for Magnariv structural rivets Ø 9.8 (3/8”) 
4201700

511B/98
Testata completa per rivetti strutturali Monriv Ø 9.8 (3/8”)

Complete head for Monriv structural rivets Ø 9.8 (3/8”)

4201700 

4201800

+

Kit testate

Head kits

* Per utilizzare i Rivtainer/H occorre abbinare il cono esterno speciale senza collarino - cod. 2973000. 

* To place Rivtainer/H couple the special external cone without collar - Item code 2973000. 

** Per utilizzare i Rivtainer occorre abbinare il cono esterno speciale con collarino - cod. 4193200.  

** To place Rivtainer couple the special external cone with collar - Item code 4193200.
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RIV512B
05091

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV512B 4194300

Rivettatrice oleopneumatica con booster
Hydropneumatic tool for blind rivets with booster

RIV512B è composta da un’impugnatura leggera in alluminio verniciato 

collegata, mediante tubi debitamente protetti, alla centralina in cui sono 

alloggiati gli intensificatori, la valvola di pilotaggio ed il sebatoio dell’olio. 

I sistemi di assemblaggio per i quali l’attrezzatura è stata progettata 

sono i seguenti: bulloni a strappo RIVLOCK, RIVLOCKGRIP e BOM®.

Non c’è aspirazione. 

RIV512B is made of a light handle in painted aluminium, which is 

connected, through duly sheltered hoses, to a control unit where the 

intensifiers, driver valve and oil tank are located. Designed to fasten 

RIVLOCK, RIVLOCKGRIP and BOM®.

There is no intake.

Per bulloni a strappo dal Ø 8.0 al Ø 10.0.

To place lockbolts from Ø 8.0 to Ø 10.0.

RIV512B viene venduta senza il kit della testata anteriore. 

In base al prodotto che si deve utilizzare aggiungere 

all’ordine il kit corrispondente 

(Vedi tabella RIVLOCK/RIVLOCKGRIP e BOM®).

RIV512B is supplied without the frontal head kit. 

Choose the correct one, according to the fastener to be 

placed, and order it separately 

(see the spare parts for RIVLOCK/RIVLOCKGRIP and BOM® 

series tables).

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Pressione di alimentazione

Supplying pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min/max air pressure
5/7 bar

Trazione (6 bar)

Tensile strength (6 bar)
60000 N

Corsa del pistone

Stroke
24 mm

Peso impugnatura (senza kit)

Handle weight (without kit)
2.2 Kg

Peso totale 

Total weight 
40 kg

Lunghezza dei tubi

Hoses length
3.0 m

Pressione olio a 6 bar di pressione aria

Oil pressure with 6 bar of air pressure
300 bar

Dimensioni booster (LxPxH)

Booster dimensions (WxDxH)
49.5x 39.5x25.0

Vibrazioni

Vibrations
< 2.5 m/s2

Rumorosità 

Noise level
< 80 dB (A)

Rapporto di intensificazione 

Intensification ratio
50 : 1

I vari kit vanno avvitati 

in questa posizione.

The different kits have 

to be screwed here.

Se la forza attuale dichiarata non dovesse 

essere sufficiente, può essere personalizzata 

secondo le esigenze del prodotto, sostituendo 

l’intensificatore (booster).

If the tensile strength declared is not sufficient 

enough, the booster can be customized according 

to the product needs.

Foto

Picture

Kit  (testata completa)

Kit (complete head)

Ø Codice

Item code

512B/80B 8.0 3344400

512/B100B 10.0 3293000

512B/80G 8.0 3649000

512B/100G 10.0 3649100

Kit per RIVLOCK-RIVLOCKGRIP

Kit for RIVLOCK-RIVLOCKGRIP

Foto

Picture

Kit  (testata completa)

Kit (complete head)

Ø Codice

Item code

512B/80M 8.0 3349800

512B/100M 10.0 4253400

Kit per BOM®

Kit for BOM®
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Tipo

Model

Codice

Item code

RIV513 3282300

Rivettatrice elettroidraulica per bulloni ciechi 
Electro hydraulic tool for lockbolts

RIV513
05092

Per bulloni ciechi BOM® Ø 8.0-10.0-13.0.

To place BOM® lockbolts Ø 8.0-10.0-13.0.

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Motore

Engine

1.1Kw  220V

50Hz  2800 rpm

Pompa (pressione max)

Pump (max pressure)
600 bar

Corsa

Stroke
34 mm

Peso impugnatura (senza kit)

Handle weight (without kit)
2.8 Kg

Peso totale

Total weight
34 Kg

Lunghezza tubo standard

Lenght of standard hose 
3.0 m

Forza a 500 bar 

Force (500 bar)
83000 bar

Capacità di piazzamento (BOM®)

Placing capacity (BOM®)

Ø 8-10 300 bar

Ø 13 500 bar   

Vibrazioni

Vibrations
 < 2.5 m/s2

Rumorosità

Noise level
< 80 dB (A)

RIV513 è composta da una impugnatura collegata ad una centralina 

elettroidraulica di 220V, avente pressione d’olio regolabile, in grado di lavorare 

in tutti gli ambienti di lavoro dove non è disponibile l’aria compressa. 

Lo scopo di usare una centralina elettrica da la possibilità di contenere il peso 

dell’utensile. Le lunghezze dei tubi che collegano l’impugnatura si possono 

personalizzare in base alle proprie esigenze di lavoro. 

Inoltre la RIV513 è stata realizzata per essere un’attrezzatura solida e ad alta 

redditività, allo stesso tempo veloce e di facile utilizzo.

I BOM® sono adatti per impieghi di carattere generale: costruzioni ferroviarie, 

autoveicoli, ventilazioni, carpenteria in ferro, costruzioni navali; in particolare in 

certe applicazioni che non saranno più soggette a smontaggio. 

Alta tenuta al taglio e resistenza alle vibrazioni sono tra le più importanti 

caratteristiche di questo tipo di bulloni.

RIV513 is made by handle which is connected to a 220 V electrical 

switchboard, where the oil pressure can be adjusted. 

The tool can be used in any place where no compressed air is available. 

The aim of the electrical switchboard is to make the tool as much light as 

possible. Hoses length can be tailored to the user’s needs. 

Moreover the RIV513 is not only a very solid, strong and high performance tool, 

but it is also easy and quick to be used.

BOM® lockbolts are most successful for a wide range of general situations in 

many sectors: railway, automotive, conditioning plants, iron structural works, 

nautical manufacturing. 

This blind bolt is suitable for any application on parts which will never be 

disassembled. High shear strength and strong resistance to vibrations are 

among the most important advantages of this type of bolt.

I vari kit vanno avvitati 

in questa posizione.

The different kits have 

to be screwed here.

Venduta senza il kit della testata anteriore. In base al 

prodotto che si deve utilizzare aggiungere all’ordine il kit 

corrispondente (Vedi tabella “kit per BOM®”)

RIV513B is supplied without the frontal head kit. Choose 

the correct one, according to the fastener to be placed, 

and order it separately (see the kit for BOM® table)

Foto

Picture

Kit  (testata completa)

Kit (complete head)

Ø Codice

Item code

513/80M 8.0 3282400

513/100M 10.0 3323200

513/130M 13.0 3323300

Kit per BOM®

Kit for BOM®
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RIV600
05096

Moduli per sistema multitesta
Modules for multi head system

I vantaggi di questi sistemi non vanno individuati solamente nella 

simultaneità di applicazione dei prodotti ma anche nella riduzione di tempi 

di manipolazione dei componenti da assemblare.

L’elemento principale dei sistemi multitesta è rappresentato dai moduli 

a funzionamento idraulico attivati da un moltiplicatore di pressione 

centralizzato.

What the customers will surely appreciate in this most effective installation 

system, is not only the simultaneity of fasteners application, but also an 

outstanding reduction in implementation times of assembling operations.  

The hydraulic operated modules represent the main feature of the Rivit 

Multi Head Systems. They are all started by a centralized pressure 

multiplier.

Realizzabile in varie dimensioni a seconda del tipo di applicazione.

Questi moduli sono progettati per essere installati su delle linee 

automatiche, perciò sono all’attenzione dei progettisti di automatismi. 

I moduli sono oleopneumatici e devono essere alimentati con olio, aria e 

apposite centraline.

Available in various sizes depending on the type of application.

These modules are projected to be installed on automatic lines; that’s 

why they have to be proposed to the project engineers working for 

automation. These modules are hydropneumatic and must be supplied 

with oil, air and the corresponding control unit.

Esempio di banco corredato di moduli

Example of bench equipped with modules

Esempio di banchetto con testate multiple

Example of multi head system desk

Rif. Descrizione

Description

A
Modulo

Module 

B
Booster di rivettatura/insertatura con valvola di scarico rapido

Booster for riveting/inserting with straight safety valve

C
Pedale di comando rivettatura/insertatura

Pedal control for riveting/inserting

D
Scivolo per il recupero gambi di scarico

Discharge chute for nails recovery

E
Telaio in alluminio

Aluminium loom

F
Piano di appoggio

Supporting top

Legenda banchetto

Desk legend

I sistemi multitesta Rivit consentono di applicare più fasteners 

contemporaneamente. 

Rivit multi head system is designed for setting several fasteners 

simultaneously. 

Tipo

Model

Descrizione

Description

Codice

Item code

RIV601CA
Per rivetti (c/aspirazione)

For blind rivets  (with suction)
4101100

RIV601SA
Per rivetti (s/aspirazione)

For blind rivets (without suction)
4619900

RIV602
Per rivetti in cartuccia

For cartridge blind rivets
4345700

RIV603
Per inserti

For rivet nuts
4259800

RIV604
Per bulloni a strappo

For lockbolts
4259700

Modulo per rivetti veloci in cartuccia

Speed rivets in cartridge module

Modulo per rivetti (c/ aspirazione)

Blind rivets module (with suction)

Modulo per rivetti (s/aspirazione)

Blind rivets module (whitout suction)

Modulo per bulloni a strappo

Lockbolts module

Modulo per inserti

Rivet nuts module
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Esempio di modulo completo:

Example of complete module

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV604 4259700

Modulo per bulloni a strappo fino a Ø 10.0
Module for lockbolts up to Ø 10.0

RIV604
05096

I moduli sono oleopneumatici e devono essere alimentati con olio, aria e 

apposite centraline.

The tools (modules) are hydropneumatic and must be supplied with oil, 

air and the corresponding control unit.

Questi moduli sono progettati per essere installati su delle linee 

automatiche, perciò sono all’attenzione dei progettisti di automatismi.

These tools (modules) are projected to be installed on automatic 

lines; that’s why they are proposed to project engineers working for 

automation.

Corsa del pistone

Piston stroke
19 mm

Pressione max olio in ingresso

Min-max air pressure
350 bar (atm)

Superficie utile per calcolo forza

Surfece for strength calculation
12.01 cm2

Forza max di trazione kg 4.200

Max driving force kg 4.200
42000 N

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

67

107

60
 x

 6
9

40

Accessori a richiesta

Optionals

Foto

Picture

Descrizione

Description

Codice

Item code

Protezione

(da montare nell’attacco per la protezione chiodo)

Protection

(to be assembled to the connection of mandrel protection)

3535000

Pedaliera 

(da collegare al circuito pneumatico) 

Rudder pedal

(to be connected to the pneumatic circuit)

4259900

Testate per bulloni a strappo

Head for lockbolts

Foto

Picture

Descrizione

Description

Codice

Item code

Testata completa per RIVLOCK Ø 6.4 (1/4”) 

Complete head for RIVLOCK Ø 6.4 (1/4”)
3270000

Testata completa per RIVLOCK Ø 8.0 (5/16”) 

Complete head for RIVLOCK Ø 8.0 (5/16”)
3344400

Testata completa per RIVLOCK Ø 10.0 (3/8”) 

Complete head for RIVLOCK Ø 10.0 (3/8”)
3293000

Testata completa per RIVLOCKGRIP Ø 6.4 (1/4”)

Complete head for RIVLOCKGRIP Ø 6.4 (1/4”)
3656700

Testata completa per RIVLOCKGRIP Ø 8.0 (5/16”)

Complete head for RIVLOCKGRIP Ø 8.0 (5/16”)
3649000

Testata completa per RIVLOCKGRIP Ø 10.0 (3/8”)

Complete head for RIVLOCKGRIP Ø 10.0 (3/8”)
3649100

Testata completa per BOM® Ø 5.0 (3/16”) foro Ø 5.25

Complete head for BOM® Ø 5.0 (3/16”) hole Ø 5.25
3359000

Testata completa per BOM® Ø 6.4 (1/4”) foro Ø 7.0

Complete head for BOM® Ø 6.4 (1/4”) hole Ø 7.0
3359400

Testata completa per BOM® Ø 8.0 (5/16”) foro Ø 8.75

Complete head for BOM® Ø 8.0 (5/16”) hole Ø 8.75
3349800

Attenzione:
Il moltiplicatore di pressione (booster) viene 

fornito su richiesta in funzione della forza di 

trazione.

Attention:
the pressure multiplier (booster) is supplied on 

request according to the driving force.
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Kit da utilizzare per rimuovere il bullone a strappo dopo essere stato installato. 

La testata a pinza ha il compito di tagliare il collare evitando di rovinare la superficie di appoggio.

The kit is to be used to remove the lockbolts after it is being installed.

The pliers-head is designed to cut the collar without ruining the surface.

Taglia collari per bullonatrici oleopneumatiche
Heads for hydropneumatic tools for lockbolts

Descrizione

Description

Codice

Item code pz

Kit per collari standard (no flangiati) Ø 4.8  

Kit for standard collars (not flanged) Ø 4.8  
4047100 1

Kit per collari standard (no flangiati) Ø 6.4  

Kit for standard collars (not flanged) Ø 6.4  
4047200 1

Testata taglia collari standard (no flangiati) per RIV508

Collar cutter heads for standard collar (not flanged) for RIV508
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Tutte le leghe | All alloys

Alluminio | Aluminium

Tabella per la scelta dell’attrezzo
Guide to the most appropriate installation tool

Tipo

Model

Foto

Pictures

Corsa 

Stroke 

Forza di trazione

Tensile strenght

Peso

Weight 

Capacità rivettatura | Riveting capacity Pag

Page4.8 6.4 8.0 10.0 13.0

RIV508 21 mm 21000 N 2.3 Kg - - - 425

RIV511B 32 mm 40000 N 28.0 Kg - - - 426

RIV512B 24 mm 60000 N 40.0 Kg - - - 427

RIV513 34 mm 83000 N 34.0 Kg - - 428

Caratteristiche:

I bulloni a stappo sono adatti per impieghi di carattere generale: costruzioni ferroviarie, autoveicoli, ventilazioni, carpenteria in ferro, 
costruzioni navali, in particolare in certe applicazioni dove non necessita lo smontaggio. 
Le scanellature che si trovano attorno al diametro del bullone assicurano un’ottima resistenza alle vibrazioni, notevole tolleranza negli spessori da 

chiodare, velocità di installazione, alti carichi a taglio e trazione. 

I principali vantaggi dei bulloni a strappo sono la riduzione del tempo di montaggio, caratteristiche meccaniche costanti, semplicità di montaggio 

e controllo. L’ausilio di attrezzature adeguate assicura, ad operazione compiuta, l’esatta posa in opera senza possibilità di errori.

Features:

Lockbolts are most successful for a wide range of general situations in many sectors: railway, automotive, conditioning plants, iron 
structural works, nautical manufacturing. 
This lockbolts is suitable for any application on parts which will never be disassembled.The grooved surface of the lockbolts guarantees a strong 

resistance to vibrations, widest grip range, fast installation, high shear and tensile strengths. The most important advantages of this type of 

lockbolts are a time saving when placing the lockbolts, constant mechanical features, ease of installation and of checking. 

The use of appropriate installation tools secures, at the end of the job, the exact placing without any possibility of mistake.


